2018/2017 st aht it - Ahiod - g ile 3 AY daala

saaly delu 1 Baal L gd 438301 g o glall 4308
ST 4uu 4
3 gy ) gpia (b gaall b Glail
(ki 5)  Jg¥ gyoalll
A e Liadll IS (e Jaid fasl g il
I=[f m(“z’i? dxdy D={(x,y) ER? [ 1<sx*+y*<4}
=[], +39e®dxdy  D={xy)ERE /0Sx+y<1)
u+v "
= T
u—v od \J.Al.\u\.\
y==7

(B 10) Y ¢y pal
A0 s aadll (0 (e i Juudhaa gl Ampla (g

2n+5 -n? sin (n)
Dimimrers  DIma(1+]) 5220 (D"
n! n? ’ n+1 , 1
4) Yoo @n)! 5) Ynz1ln ( ) sin (\/ﬁﬁ)

(i 5) bl oy el

e ™ cos (nx)
anl TR x € [0, +oof

Al il -

z ~IX cos (nx)
x—)O nz1 n(n + 1)



gxoh

x,—i%_a‘fﬁf;- 94_% =ht , A% +%L<L+ => /f<17_<z. |
g HYemr =y PeromL. @)

DO:;[Z &) et o & 2 51}’

f{mé}: '9)"2—'-:_ el d 5(;‘6‘ : 2L

70 =y Mavyo=y Vol @250
;70 = U-V> 0 = V<u,
0(7@344 =y ogust

f(u, V) em /ﬂ(u(x, _u(\/(u} -
mf% AL oet "’.-(w- 3(“%\ N
Flugl= (=g él = e_“'v
@/;{C)/i /df;//xg

5 J ,u} evwal\/

jed\/_Je
M

=4 fj/ﬂcteuiﬂe’“t)du- .



\

N4 (W k) Vsl \\/
-_g_lau;dt'ﬁizfiﬂb Ao 50 o ) @ T
ﬁn.;?./l/s?.w/’- ' _, i /1/ &@é Z
n’L+/,) /53 oV h%_\/,n - Cr8)Vnsd T N/ Wiy ri’L
&
175

ﬂ vz Ll

Wl Zi <= oMy o0, lie b w  Z e

/xoi/ |
N A — /\

2

Oz_(/h_*)‘n 8:>O

n7/}

W’*(U*—B T e
MQJ) B - D‘L.‘—'—é—g/; e'a’

N +L0 n t——)-&bo @ )

OO0 =) A9 ——) o )
c-a¢acs (@Y /em(aq)’% e h =y O, U
5>,

O Z(‘,{,\'\SMV\/
N> 4 n - P | N |
uu/om C L) 05 bt SN @B
| < \2nad




o) , ‘ .‘\r
p”(‘/{'("/'{,—b) v = oV /14__ :f. :O@
ni- g N
ST L wL co LS oo
Al Vs VR s VZ@

Expde 2
( e:m»{_% (ot l ‘.: e—mt‘l Q%(@L
1 (nag) /)[-“’4'-4)‘

oA >0 =) —pwncO =) éiﬁi’%( A @

| s < 4 O8O R ANS),

o /e_wx cosin) ‘ Z

- n(n+4 ) VARZETIE h %=
| ‘ @:JLM d:Z)A /< —ed gj_l___
\ _y,',d N/ a f/oa_,,ab C\'QJL}LLO = 2 () "=
W A SO0 sls o Llp o)

L Z_ S 05t] = F B U, (]

(S nin+4) W24 M2

)




Y4

L E UL

7’” n,\' VLL
120 G?n,)( _
0 oﬂﬁlfmvét/ul C,QJ/.J C\.au'f J g Ut N o,
Lo = (2L e
(2n42)l -
Lot _ (mu)/ (ned)® Q?w,)' |
S C e L

(n+4) ’\Y// (’2&, (ne1)*
KR! (e2) (2744) Z%nj\ =

- (/Jurf) @

nZ (4n +4) (Rn+ 033 .

X__ Unit _ V VL_Q)' . :e_ 1 =

~—

NE—y+4 L~ Un/ N4 Z;‘ n‘l@ NiH4 9 Z/ﬂ/ 0/2 y



-

2018/2017 il palt il - Aadaiud o g ) gile 3 AY) daala
ual g Aol 7 Bl L ol 53S0 5 0 glad) Al
ST Aui L)

3 lbauialy N abiia (b dyatall 3 gal) jlaial

(Balid 3) J oY) ¢ el
Log )85 Glana aa gl 5 LA s gmall GUlludl )l s il Cual

2

1) Znz1(Inn)™ x™ 2) Ynzoe M x™
(Bl 6) BN oy el
Vx€E[-mm], f(x)=m?—x?: 2% 2 sl ld A 0 Ay sl A S

.[—7’[,7'[] M‘J&:fJﬁé\)d\‘ﬁ)ﬁMQ:\c -1
falulull 038 & ena 9o Lo dliane LIS o eyl o Wle -

()™ 1 Lol i
anl ’ anln—z b G -3

n2
(.hll'u 7) Gl o patl)

f+°° dx JalSill il -1

2  x(lnx)?

AN ST Aagas o -2

/2 (lnx)?2 2 1
1)v[() \/-7?(1 —x) ax, 2) j_s (x —2)2vVx+5 ax,

3)j+oo(x+1—\/x2+2x+2) dx
1

(Ll 4) Al palll
=Y B gad Jlaxinly 400N dlealatl) Aaleddl Ja

{y”+2y'—3y=1
y(0) =1;y'(0) = 2



Cﬁlldu,j){ tdﬂ. g_ciw? 6(_ 6) THf’lU’B J/{E'[ 47/?

- —_— e e — —_— — - - - -

‘l‘ AL /_L —
/é“ (’Q;»L n) Qén/ /‘ ’i | : 3
> o

g;; {}.',L: o vny LGB0
- i ’T . ) . W‘? ===
¥ —_J_—-S () ol = 4 [ (7227 ok ‘%%772”5” G5
d 77 g . 77 2 e
C‘L _ R e :.’g //// ZZ) C’Of//?'{) />
g " } ‘/;’-. /T f/d I
. e T
T- (i [T )?/ [i?}ﬁ]—;— -“—a——Jiﬁc Ssin (0] C/’t— ' @
S Py >y
L i) e
—_—
i
| i 4 0w | .
T = [ < COS[UMJ 4 = @X5L5) [)wc @/)f_
3 )
T'e =7 (<) [_%/um)] C——l— @5
- il
I R O

v '7

3 ‘ f S £] 4 ioas Yoo
. CAPJI. é? - 6—’—14{_)](“ j;kg ik 1 ORI VI
2

i'?g_'/" -;Z,._L_T"_?_(._Ay”" o5l ) (05

L I 4

f 1 1 T . . UL 7 i u‘ e
QL&_’Q;:J C’\/\\ CJ_% C/: g/ \ s_r___-’zv)_j/( )Z) 21,6;]//61— _—ﬂ)_ J (i}:/

—— \‘} H ‘
£, (’\i_,)’“ D oo ol e g

- - — Ay l+/1 s o)
9 gty ly 2o LI cestnat) = S



ExuUuu i D

4+ , ) s
T-J bt ohe .

o 9 T [{)o»a‘z

=
i@eL_oc (2,00 <= [2an[ =20 o 5 3&
_ -

T- 5:’"_.41_ (Lue) “che = () ]: --] KLL 5

—Z A
(e 4 _.\)

N {}7){’_ f/?/_

N ) \-—'Q—M,_R
0,27

2\

T
T | (fee)

Jy Ve (4e)

)T ) * g
(iCLocj AT <= e, 4J (,(LL fc),o_,uwj ojj)u, ﬂL @
‘v/pcejo,z ; 9(9&)> @

' ' N 4) v,
@ O£ /‘)/‘tm)g).’ll_l/ ’@ A < L9 o 3

A r-‘\\ N (7



?@’LUL ’Q"e/ ,76 24

X =73 o Abw) b - Q_;c/k/,c)
NpE—IC
> AT ”“'-’“ A -2t

2.
:f—<4 ' £-0 # o —y & L_J ‘

) = ) — k—/ _,<_/O J._)
o[ ek
4 = . e ._Z]:J ﬁ%}d/;ﬁ s v§3

, _ C?) (u] o€

R CET A 0.9
1)

40
| S - (”*‘" -V dm 42 ) e .

A

06040 3



i . v ol - A -
ot ()t p LT ()

O e (Joxe) Pt -

4 v )
A s oL 2
VANl 037:2_/ | = Q)__Ji_7o : _J
D(__]_ Wo 2. | Cu/c 9
B o Abye) _ o — o= b
D> O __ > A ) . y

(2 a0 /?)“{f‘rn Ny

él<4 =>

J 7
kS B | - |
I ":J /{ @/}C_ i ; »_./-4 :J - 3(7{} C)/"{, ! A "B’ SC“} O,)’é
-5 | - — ‘

409 o
T :S — (ﬂawf SV 4 2 j cl>e .
~ A

p6 AP



i 4

.,_&
97‘1‘41"711-1&2771'—7, o

1 ’ ) \ ) »/’ﬂ——::;)?\w)
},/’f ed — EL +Iins2 > 5/}4 - .+j , 1 o/l{ Kﬁ/
; y

e

Ned 1/ mry Zny, 2

0)2\) N e 2 L, i

Jetoc[uol <= [oaol o B yria_g =5 S
/

W
Q
S

Ao
o

v ' ¢ [ d, 400 ! PR
’ 1A Vo, 204 2

~

: ' , > |
W )a¥ 2 Famomn wE L O

g (t]
Cyf 2 tiy) -2 Lyl = 0] qRas

l//! (//52-+ Zh . 3} =4 haly Q)\,{\/

Py




LV\D; ' | C & )j,a_b,ﬁ,_} (}1)-2;)& EM\‘_b :

C)ﬁL;&LSW)"\ QEEN \ |
Ac_)’d\‘ab
—_— Q\A)U\t)\_)/d ’4,5-5\ a&\,e,p\wn\ >
o 45
1 [45, 2oL |[29, 250 25, 350 [égf sol
[as&]| Mol 008 go4 00

d»\{d\ @te)) bz d) ) ¥ Oytaoh )y 2) o s
2523) O ka.ojjju—)h »’W\-—DM‘~?

[H y ;("+U_[ \)“—‘7«-},\\)&)) >\j’\j\] X »
3syel @ , XetT ORGP

Phve)-4 & (h)- £
w)uxugu\ g; PR !

((}*)9»*’4&) bb:o B, A oY G )
> C)J_S::M B A ()i\’,ﬂj‘)re
“QJJ\(}:@.;)\'»\'M. @E/Eb{&jA L,g]b\(fy~3

3&5,_;

e 23 S Lo deet 5alad) 23 BN P IR >3

i A
-— . ‘ 3 " F ' F" ! F
P=g(R)| a 5/aa  |1/a4 L'/;i b 3/i4
Jew) b§> Grb @ 530 BVb,5N wete -
—r -\ R SN .‘..-a.n)(—b_JJE ’{Lraﬂq:) e




—5

0,024415 |0D ut5| 412,34

1 282

€ A A5

._.?\ _Q
¥
N LNES
ral Vol




ﬁ"/ q@ [20 a< [ ((iﬁ 9\} \Jﬂ/a,«)i%)\
e

o F(@L):Ulé’/{‘ ()7,,(_[?/@ 2¢C ({74-2/0: OZ/{A—OZ
- Z 02 ,3\\ <Y
o @ 20,0 2092 Foier) GO
al)
T (M)=08 He g2l ¢ H:k_:_,,: 9}_»_?_#‘
< ! S o, L//,_a\
P - (r) 5’A, '2_ — ey / 5" 6} g i ";
:—)V(: )_,04_3 ’0 o 2-‘.5,’}' ] /
¥/§.)-03 " 9,.€ "b : 38 o H =97
&F(Q3)‘OI}(; &jc[ / E @ /15’ ),..___:C}:—-?—,/—
3 < o H-97 ~ YS/S-/ Y
0,5

. "/- Ea) "’_3\ \"" h ,)f‘;:_> ) -
* Q_.—f‘*)"')/ — 2.

e ~ | 3 s 3Y -
@)f E- 50, 45 _35 >3

E:e'ki-é& ’(

s Yac(): A%c X * 8 - (BEU) 3
'
\}0&(6()— 6/)" Sjé @/

*qu\m 56’34’ L@

38430 Qi‘/

TH Tu Eg’irs |
e g )= F ()= ox@
(Q‘ch L) - F)= | ~

9)‘07//'%6[33,50 o

T (0477 F(3/)

3845~ 35 W~)F(Mﬁ) Q) (13)5%7



Sl ')\.

@\) F(X4q)- F(M)= 0,3€- 93 = g 0 4 @G/
] ——— (% /

o | ~ 2
w26 ne[¥ Xusl \

357, € L%, .)?+o\crf[\;~ =7
?()?4—0(@) _ F(@i) - O}@S /5) F -
E (X4 o T)=o9 6 = {hd i

_32RS o33
9,.8%
3 Y. e/ @, X-05 T B

—=d 9( -

?(A)? ’»i; \ ?(A\)Q))_ﬁ)—

DR GYALUCET B ol bt A

P(Au&): Q(Pﬁ)r :\9(6)*— f(

P
OP) - Q(A,) = 4-Z 70

YA Ozjf\/\ &7



) ACB = '
a 4>(Aué>:Mé) : PR
L pta)- peAvR) = Lot T

2-

p(&7poﬁﬂ | i




A

%

{

2018-01-18 (f 4ubiud Gial phelus sacdl s 35N e Glatial & siia B yaN! daala
‘ ‘ La sl o sle pud

)
coo il Jga Al
aj\.:).\.\cs_ua.lh\n A kel LYY A ) g\.\;;@.ﬁﬂwd.ayqzo4n};dabg_a\aRLCU\auS.\S -1
ieall e el gl 53
.R/10 4ssaa R. u,\.uh U gad die Jgadl il e
uLauﬂ\uxal;A\dA;Wu.\S\ mnua):.nd‘,wumul\ u}),dbu.\.;)\).uuumuu - w}c‘&;uﬂ -2
UAU;.A\Wd&mszjsljual;l\d;l\Wu\)m?“J\ .Sp9 §1 blaad

9 + we?0; = 92 9 + wy20, = —a6 Aglatall Y aleall Alay S8 -3
f‘\‘d‘ d;!\wg.\\.u;]\ Osn u.\S\ awwu\ﬂ\ uaLu\j\ aa CJ\)"S\ 8}Ju
1 ‘ )
v : LA e

e slia O ujsa (1) ds..m d“m ch uu)es&t Um\ )
- u = Upsin wt ASyJ‘ Sis

i T+ ‘tx.L.a\.u]\ 4.‘3\.\44\ A - _i}uJAS Y alaa dLu_\uL! -1
' 0 X . IJ\:‘m
09 : o gS1 -2
08 ; . : : . [,(w) 1
&7 ? SEs ¥ ‘ i | Iamax> 1\
o8 e EEfEsRasees: | (Lo - 5)
' : 14— —
: : R
05 Ty = T 1 ‘ . .
- =S Wy, W JPAPAFURTES (J tk\.'iﬂ\ okl Alalee 2>
o4 = , iES=as b Ay 83 gl Jale g guall oy 555 e @il -3
03 7 ' Sve w : . . . -
- : 1 (2) ‘_SS...J\ Ia‘((,)) U:_u)l\ TN Jams A -4
0.2 Gagdl g Loy 1 Aefaa
01 = : =
o EEFEEE
1000 2000 3000 W = 4000 5000 @ © 20 el
2 Jsa fg)dmfdmﬁus kumuugagumuu,b@musm 1

oot silh die (adill aad lase xp S 1

Al lcy‘wm?e-' 48 ji & 45 gasa oo vl @

O35 gyl Al Lgali x RG10Y) Y2 m Sl il Al 812
“  xp Ay I il e Bl 3

5 050 A (il S2 g2 Alaalia ) 00 o Cule eI
(4383, x =1 cm ey qaudadl) 5 & jad)
Lo AL 58 Y el iy el s e
o 5l e JSE e
i‘ 0 0B e Aad 2a
w,%\ sie Zadal 3 ) @l e 20 2
ALl plaa (5305 (e S
: ,' g=9,81 m/s®

g o 0 >




2018/2017 s 3 slyjuill b ala¥) da

o Jes ikl
' © 4yl -1
\’F“} s X QON et '

X
0.25
- o

025 | haa s gin i 330 i abiall Reid) i i 5l 31 5 Ledie g8 a5 Q = 0,4 < 1/V2 | 05
Al Gl 5530 ia aliall Bl 2l 55 0 g1l 5 Ledie s MalAS Q' =10Q =4 :R/10 U=is
055 0.5 hia B s dad 230
-2
C($) + w125, = asy + ACOSw,t
{ $; + wy2s, = bs; !
" % . ,
| AV
/l '» TN : / \ / E“x
S \\ e N
: [Tos | Ak pbisligs -3
) |

ABlaidl ekl Alls 85 paide A3y )
él +w020, = —aé: -

L
6, + 6, =—afl

| =
X()=6+6, Y(1)=6,-6, | o025
‘ A+a) X +0. X =0 ;. (1-a)f +0,Y=0
! : 2. ! 2
¥+ % x—0 : ¥+-2y=0 0.25
‘ (1+a) : (l1-a)

0.25

o

[ @y aoe | PR\ EPRTON
Q=" 5 QrF=——|025 S o=k
' J@+a) \/(1—a)l_;_— ,

) 3
0,(t)= 4" cos(Q,1 + $ ")+ 4, cos(Q,r+ )

0.25
0, (t)=‘A1“)cos(Qlt+¢,“))—Al‘z)bos(ta+¢l‘2’) 0.25
S o L on il
UC+UL+UR._ e(t)=0 d ‘ -
. - q
. di . . ; q;CUC ==
) 0.5 "Ld_+Rl+UC=e(t) ‘ - dt
- t 0.5
Li+R_ q_“U ot d2i _di 1
’E l+C— Igg.nw

L S t:>d2iRdi 1
> L— —F=l=w Cosw —_
"R ar? dt‘Cl 0

O)UO ’
dt2+z d_i+ifl:_L cos wt

'

t



a(w) 1

1
la 2 _\/—f
e

RZ
_1 24 R, w2 = 2 1 .
Lw Cw—+R =4 w i w (Oh =0 ) (IJO _LC 1
_(RV? 2
| RI 1\[_,12 2 R 1- R\?
W ] [ j—— = = 2 . = — =, — ' 2
I__S_ @1 =7 ZLT*-Z \L) tawy @2 2'L+24 (L) +4wg 05
A = R T Wy _ L(IJO i
CZ @O ANV
0.5 0.5 ,
) ' | wo = 4600 rads™! = w?= L
, : 0= 0=71C
L ! ! =70 mH
= w2C 4000289310°
0.5
‘ « s w, 4000 ‘
(05) Ao =w,—w; = 4200-3800=400 = Q=3%="55 =10 (0,5)
R= Ry 47 = = L R
= = - r= —
ext r QCwo QC(J)O ext
= = 1 27=11 (0 5)
T={08931094000 -
1 - Zc)ﬂ
o a Cmg
Zﬁ=p+Téq==“0 = mg=kx0=>x0=T 1
i ' d(oL) oL
Feimsz + ve=lkx® ; L=TV ;—|=|-—=0 [}
2 2 v alex) ex
mi+kx=0 = ¥+-x=0 1
, | _lk_ |9 1
| v0= a2
| | ' Foy = Fosinwt . . 1

} | wp=wo= \E - ’ 28 = 31321 rads™ 1

o 31,321%60
wi‘anfr = fr=& z

‘ =299,1 ~ 300 tr/mn
2 s , ‘

i

w>»w, 2> fr a5 Ay (i I i 0o LAY



~——

2018-01-9 Junoxt/ b>9/9iSi)l 9 pole punsd
dewlidll ilSall 6300 09 JoVl viniol

72 6.5 ~(CilSeo

&MMBMI&PAC LM ol Lade A L] Jodl 494 qun]
(I W T Al JSil A ol (B, P) dgtin g gisell headl s F oo sl (o
AB=3m ,BC=2m,0=45"°F=4N, ¢=15SN/m,P=2N

g dis Ay a=2m Q;J@#JJ”//UJ'J]W -gJM/M/;M

¢ .

7 12 I
;:L 'g -:T;-v _gki“ _4_5j _ bl 7 ¢ duSanll Ssa) 2 03, (i r0)
d 3m T 2m ?// .

s "R=2cm (Soluy oS i o Baxo ._,\.b: i (Sphére) M 4.8

qs,x,a,y il widel] guaii (S OM_- 87rt , CM : &slrall Ladg

@, =3 +4t, rd : Wstzall w, xng/ N AZ sxall o> Qo 1195

LAC =1,5 cm : of lade (2 JSwr XY oSeiana] e Sspas AZ )
L 1=0,5,(S) duiaill daxll 59 M sl ilbaall &lwilly didbanl] depuid! Gus

/

blaii 8 duSsnl| ASb)| 308, aisoi
ol S S @uSilSio dla>

uusylg;_a.m//g.a A gl Silo Sgimio M iy MI=m GliS' 1o o

FiSoluy Sl Ssivial] 9 1 pussrd! e IVl Joloo « ( 38, JSis])

ol oo Ja> jou 12 =rld ks i M2 = Im [piliS 2 Al o o
M oic) gols 2 awt! Ul alo)l go 3USuisd] Ssiuio e (SIgaL

r=r9 Ry =2rusbs cia ouixe ol M3 =9m iliS3 6,5 o

L 2“/_2—,,;\;/4//_,,4.;/"/@,1:..6 i ¢+ N Soiwno Me Vil Uo Eadi
Al alago 9 bliaio Y dojic boy paw piasy daio I/ yywea /]

il sl of lade 1 puatl 8luii 9 Qe s CuSudll @S/l Qb Sunkaiy

1 2
[=iMr,

iSoluwy 2 ovux)! @l o tdbarle. . vasuul/ 49 o



A xmRCiis nwg A (BPoiNTy)

Pk = o RA-FoisAB = (") 2

rn\ o, \/\“(‘T‘tm““‘*""*L ")@
PR \\t’ \ AP P TANGT YERNTINE ’MD‘hpA ”"@() \F

g,,u\_ = AN 3= 4 m«@

R) — AA= 2,828 N
(2) s WA==AbA2Z N

(3) — \\\Aa_—w\ﬁ EERN @)(

lexcgaice ny 2] (FPoinTs)

P

ol oa O T I'W sl
R v S N -} T
VTE S e AB ST UL 2 e

o :'—\/ AN
N e
NOTTHE 95T KOG L AT v NN P
— ) AT e tT ,3)‘) _ L . PR SN -
\/A \U'( \),:: ‘.'\k_\i}.‘L /;7,‘"1\\1 :G’\\:W-
L a3 Q‘k\: (_&\:‘

‘\l CTAE S50 ) G TIRAT mva v BT g
Ve 2 WX Arf —G 8 ‘
MITESME AN GULAWE Wz Y P«
—-?w .“h-()\- Tér‘_lld_y‘ [
/A = J/* C pR* \//\bb“

SV = TFx2 4 41/\ ‘JL) win /9 [.@7
AT MaETHoDE | Ny s ViaNze w
/ o . B e ——
’JLLX e VI T T L

" X 201,500 FADSEE. aVeesVvako V\ 5 -\/z\os—r Ak = -3 PIon|

oy TN Ve o _-A%Q,ﬁﬂgm— ~A R4 Y ey,
/\C.L\_\_LV\/\T\QNC)‘

ﬂ“ X __Q. 2& ’*\GJL’\'KL "\'\6L “‘\'XQ_ @_Z}\
Kﬁ\, -‘—- ;/\\3 ‘t“\ 12’114 4 5° ““@ .

ii

e o————————
Ve=2, v s \WT2 Vo )2 2 0% w8 A 0 263 T6 cogs™ | - R
_PR GECTIon SUR \LES AXE S X ey @ 529 Y 2\
bc\ = bh )L*Kﬁ""x A:(SL_ ‘-ﬁ*f ) ; M
CBexz = - B eosk — 8€ sl b = *’\ﬂ A~ A22,50K0d AR 1205 1047208
BM - 6){ - Te. 5\\\&(&-\—\61 WS, = -5, 3%~ Aaz okaJ-r/\Exv.i’ =1 —A36, %Lmjb '

?Sa = \[\6” ~ \6«1 ~\/( i )vf —’l’JL \3\) - M‘j‘&,}ﬂ w\\ | “\QLS

) a

¥l = 2 “r‘B\\L_HS 36 om|s+-C.5) . o
)_d 2 S~ e ACLELE RATIOR AN GU- ’\\‘D":
bg\ Avy = F /(2 3__’/\&'2_ 50 wﬂ; l_ _‘>\l é =
w — /
Io% AN - Gx2s o him ol —@s0 T 5o l@w




Povr AN »%[7(—

T XERGOE NS 3

\-—T\\LRG\\_ Clnvz T\Qor D\x be\\_mc

T = o) (T__ /\‘\; -5 :> TT‘-___ E/\'\E‘ .
T = 1A+ T24T3

ENERGIS c;mrf:‘hqq\c S CORPS,

c
T2 = A—I\Ul T
R 2 2 Y
Lz /_\Z ORI g 3)\ Zva 24 — ,-./_,}_,\-’LABMJMML
S @D ST
= 5 i e
S Tes 2ot [0
Y,
e Vx-=A \"\\/(7‘ +A T_C\Ué'l/o'
2 2 ’

Te="M = B L,Ut~7ﬁ~ XJ‘“\(&)—&" ‘j'\"M.MBI)
Wy =Y - Yo ‘o= ﬁ_y_ﬁ T ’1_;3\““/4\’" P St Z&‘/"

DT P T

\_— Tariz-1% .:.._m\\f/;‘,_3 omY i +34.hv,,-t4'{‘mvn l GJ
= _A

TR /\me : — e
L/‘\K = /\l‘fl)"'/'\ Pz_)-r/\ PJ)’*’A(\"*)‘T/\(\\%) w
/\(P/a) = W b\hgf_ x_/r),b‘ . - = —'%m\\‘b I
A \\‘7\) M= Mx @D__;\/EA& = P Sina xr Y K- +¢h;0cosv, X
/“\ (F?> *’(\‘\\ eSS °<_ x ‘E‘_ \é

;[r“\bﬁ( NN —{ l)Sk)-\—\‘j 1/\

e

T = IAS

(')/ 47’ oot = l'_nw (6\\\«_1&ug°4:) ‘*‘\;‘L] if(ﬂ
____________ \/4 = /4 o ¢ S\\‘\K."'i(\._So(_)—i' ) _\)(/f e V)
Prpm— ﬁ ) / ﬁgz ﬂ
AL =V \ A
N e K l( ‘5\*‘ ol f COS‘/ ) TL- @
. (311} o k
dva = B T I l :
A i -

/_\



Université Fréres Mentouri Constantine 1
Faculté des Sciences de la Technologie
ST2-B

Le 14/01/2018

Contréle de la Mécanique Des Fluides

(Durée 1h30min)

Exercice 1: Pour une pression effective en A

pa=-0.11bar, déterminer la densité d, du liquide 2.
(Recopier la figure 1)

Liqide 1 J{ ~
d=16

Figure 1

Exercice 2 : Le tube de venturi (figure 2) est placé
dans des conduites pour mesurer le débit de
l'écoulement a partir de la différence de pression.

Pour un fluide incompressible, parfait montrer que le
débit volumique est relié a la lecture h du manometre

par la relation: )
Az 2gh(p-pm)
Fa

Ou py et p sont les masses volumiques du fluide
manométrique et du fluide en écoulement
respectivement.

Exercice 3: De l'eau circule d'un grand réservoir 1
par une conduite de diamétre D=15cm et jaillit
- jusqu’au point B (figure 3). La pression effective au
point 1 est 52kPa. Le débit dans la conduite est 20
litres/s.

Calculer la position du point 2 (z;) pour les deux cas
suivants:

1" cas: On considére que l'eau est un fluide
parfait.

28 cas : On considére que l'eau est un fluide réel
de viscosité cinématique v=10" % m?/s. La conduite est
de longueur L=100m et une rugosité ¢=0.15mm. Les
coefficients de perte de charge singuliére sont ke=1
et k=0.5.

1/1

pa=-0.11bar o8 A A Juad Jana Jal (e 31 gyl
(1 JS&N sy 22y, d 2 Jilaall A8US s

Figure. 2 Tube de venturi

o)l g (2 JSE Yog 5 gl pua gy 12 gl
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_ A 2gh(p-pm)
Q=
N I

U_gc_gul 39_5.):““}““ e\.‘.\lwif\.\ﬂt Um‘gp-’ PM
A e ol ) n

o ki gl e 1 S UIR Oe i ele 13 Gyoall

Jadll laiaall (3 JS8) 2 kil Sia Cuaaly o3 D=15cm

asal 20 litres/s ault b 38all 52kPa s 1
il i (z) 2 Uil dgmazny

oitia ailaS clall -]

V=100 m%/s. LS jall ain g 3 (Ala adlaS clall 5ni -2

Malae £=0.15mm 43533 5 L=100m <Y} Jsh

. ke=0.5 ske=1 laall U gasdi gl
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UNIVERSITE DES FRERES MENTOURI CONSTANTINE1
FACULTE DES SCIENCES DE LA TECNOLOGIE
Tronc Commun ST 2°™ Année - 2017

EXAMEN FINAL DE TECHNOLOGIE DE BASE
(CORRIGE TYPE)

Questions | : Métaux et alliages

1. Exprimer la différence entre les aciers et les fontes (2 pts): La fonte est un alliage fer-carbone dont la teneur en
carbone dépasse 2 %, alors que I'acier est un alliage fer-carbone dont la teneur en carbone ne dépasse pas 2 %.
2. Compléter le tableau suivant en classant les aciers de I’extra-doux a I'extra-dur (2 pts):

Qualité C(%) | Lim.Rupt. (Mpa) Allong. (%)
Extra-doux | 0.15 400 30
Doux 0.25 500 25
Mi-doux 0.35 600 20
Mi-dur 0.45 700 i5
Dur 0.55 800 10
Extra-dur 0.65 900 5

3. Donner la désignation d’un acier contenant: C=0,2%; Ni=3,5%;Cr=1%; Mo=0,3%(1pt}):20NCD 14

4. Quels sont les éléments contenus dans cette désignation ? EN-GJIMW-380-12 (1 pt): EN- Norme Européenne,
GJMW- Fonte malléable a coeur blanc, 380- Résistance minimale a la rupture par traction (MPa), 12-
Aliongement apreés rupture en %.

5. Donner les différentes familles des matiéres plastiques (1 pt): les thermoplastiques, les thermodurcissables et
les élastoméres

6. Dans les matériaux composites, que représentent les désignations suivantes ? CMO, CMC, CMM ?(1 pt):
CMO- Composite a Matrice Organique ; CMC- Composite a Matrice Céramique ; CMM- Composite a Matrice
Métallique. .

7. Qu’est-ce qu’un matériau intelligent ? donner son intérét (2 pts): Un matériau intelligent est un matériau qui
possede une ou plusieurs propriétés qui peuvent étre considérablement modifiées de maniére contrdlée par
des stmuli externes. Ce matériau est au service de I’'étre humain.

8. Qu'est-ce qu’un matériau réfractaire ? donner le domaine d’utilisation (1 pt) : les réfractaires constituent les
matériaux a base d’argile et des aluminosilicates provenant des feldspaths. ils sont utilisés en poterie, tuiles,
brigues, porcelaines,...

uestions Il : Procédés d’obtention de piéces

1. Dans le procédé de moulage, citer les différents types de moulage en sable (1 pt) : moulage en sable, moulage
en coquille et moulage a la cire perdue.

2. Dans le tournage de piéces mécaniques, qu’appelle-t-on opération quand I'outil se déplace :
a- Parallelement a I'axe de la piéce (0.5 pt): Chariotage
b- Perpendiculairement a I'axe de la piéce (0.5 pt) : dressage

3. Citer les modes d’action de la fraise (1 pt): fraisage de profil, fraisage en bout, fraisage combiné et tréfilage

4. Citer deux autres procédés d’obtention de piéces avec enlévement de matiére autres que le tournage et le
fraisage (1 pt) : Pergage, brochage, rabotage, taillage...

5. Citer deux autres types de procédés d’obtention de piéces sans enlévement de matiéres (1 pt): ie iaminage,
I'extrusion, le profilage, le soudage,...



Questions Il : Assemblage de piéces mécaniques

1. Citer 4 méthodes d’assemblage de piéces mécaniques (2 pts) : assemblage par bouionnage, par rivetage, par
soudage, par collage,...

2. Expliquer le procédé d’assemblage de piéces utilisant cet outil ? (2 pts): cet outil représente un chalumeau pour
soudage par gaz combiné (oxyacétyléne) : mélange de 'oxygene et de I'acétyléne

buse meélangeur robinet d'oxygéne
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LMD 2°"°ST

Contrdle d’électronique fondamentale T

Exercice 1 (8 pts):
Soit le circuit suivant en régime continu.
1- Déterminer le modéle de Thévenin équivalent entre les bornes A et B.

On donne : Ry = 50, R=10Q,R,=15Q, R,=20Q etE1=8V,E2=12VetE3=2V.

2- On place ensuite une résistance de 10 Q entre les points A et B, calculer le courant I apctla
puissance aux bornes de la résistance de 10 Q.

[ @A

Ro

[

R3 E3

Figure 1

Exercice 2 (6 pts) :

Soit le quadripdle de la figure 2 fermé sur une charge Z,.
1- Trouver la matrice impédance [Z] du quadripéle Q.
2- Calculer I'impédance d’entrée Z. du quadripdle fermé
sur la charge Z.=R.

Figure 2
Exercice 3 (6 pts) :
1- Trouver la fonction de transfert H(jo) du circuit de C
la figure 3 et mettez-la sous la forme : : I 'L
A 4
H(jo) 1+jo/m, }
0)=——— —
‘ 1+jo/w, L |
Ve R Co— | Vs
préciser 1 et ;.
2- Tracer le diagramme de Bode dans le cas ou :

o= 10 rd/s, wy=1 rd/s. Figure 3
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~ Université des fréres Mentouri Constantine LMDS.T.2
Faculté des sciences de la technologie
Durée 1h30 08/01/2018
Contrdle N° 01 de 1’électrotechnique fondamentale 01
Questions de cours (06 points)
1. Donner Uéquivalent des grandeurs électriques suivant :
e fem ° T p—
e le courant 4 °
R Ko oW p—< e lareluctance
2. donnerle schéma électrique équivalent du circuit magnétique suivant:
{{atS
P - .
REv
R 1| —

Ere

3. Cocher la bonne réponse pour les questions ci-dessous :

f’D Un transformateur comporte :

\ @ Une partie électrique primaire et secondaire
[

[ ]

Une partie mécanique
Une partie magnétique
Un systéme balais collecteur
La reluctance est :
‘ e Larésistance électrique du matériau
La résistance magnétique du matériau
e Laperméabilité du matériau
Le transformateur est une machine électrostatique a courant
. e Continu

a.{)® Alternatif

o  Continu et alternatif

pour une charge RC en série (R=108, C=100uF, f<50Hz), la tension est en avance par rapport au

courant
e Qui

@ (®> Non

Dans une charge capacitive le signe (-) de la puissance réactive signifie que la charge :

@\7} (*) Fournie une puissance réactive
[ J

Absorbe une puissance réactive
e La puissance apparente est nulle

Dans un systéme triphasé déséquilibré le courant de ligne est égal :

e la puissance apparente globale divisé par V3+Uy,
. @ (&) La somme vectorielle des courants dans les différents nceuds de ligne
]

) ISV ORI SIS
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